

# 5.02亿,呼和浩特职工公积金账户结息已到账!

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英)

6月30日,呼和浩特市住房公积金中心顺利完成了2024~2025年度结息工作,为61.64万

名缴存职工结计住房公积金利息合计5.02亿元。

缴存职工可通过“蒙速办”“爱青城”“呼和

浩特公积金”APP、“呼和浩特市住房公积金中心”微信公众号等渠道进行查询,实时掌握个人账户信息。

## 呼和浩特白塔国际机场2025年暑运正式启航

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 7月1日,记者了解到,呼和浩特白塔国际机场2025年暑运正式启航。暑运期间,单日航班计划量预计突破400架次,较6月中上旬环比增长约33.3%。

7月1日,成都航空正式在呼和浩特白塔国际机场投放第4架驻场运力,新增呼和浩特至青岛、通辽、赤峰3条航线,成都航空日均执行航班量达到20架次。与此同时,国航、南航及华夏航各增投1架驻场运力执行呼和浩特至杭州、大连、昆明早出港航线航班。

呼和浩特白塔国际机场瞄准暑期旅游及商务出行需求,重点对20个热门城市实施航班加密计划。深圳、成都、重庆、西安等旅游枢纽城市的航线频次将显著提升,其中至成都日均航班量稳定在9~10班,至上海日均航班量达8班,至广州日均航班量达7~8班,至深圳日均航班量达7班左右,至郑州日均航班量达8班,至南京日均航班量达7~8班,时刻分布更趋合理,旅游热点城市通达性显著增强。

区内“呼支”航线作为连接广袤内蒙古的空中纽带,在暑运期间航线频次迎来全面提升,呼和浩特白塔国际机场至赤峰、呼伦贝尔、乌兰浩特、通辽、锡林浩特、满洲里等城市的航班频次将逐步加密。其中,至赤峰日均航班量将达12~13班,至呼伦贝尔日均航班量将达12班左右,至锡林浩特日均航班量将达11~12班,至通辽日均航班量将达9~10班,至乌兰浩特日均航班量将达8班左右。高频次、高密度的“呼支”网络,将首府与区内主要旅游城市紧密串联,为旅客深入探索内蒙古的壮美风光提供了便捷的空中通道。

此外,7月1日起,国航加密呼和浩特至蒙古乌兰巴托航线,呼和浩特至乌兰巴托航班由每周3班大幅增至每周10班。7月17日恢复呼和浩特至韩国首尔航线,计划每周执行2班。

## “社区反应太快了!”

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) “多亏了社区工作人员发现及时,这要是晚上有人踩空,或者车辆经过发生塌陷,后果不堪设想!”7月2日,记者在呼和浩特市新城区呼职小区采访时,居民王女士指着6号楼门前新修复的路面说。

6月30日,海拉尔路街道公主府社区网格员像往常一样穿梭在小区楼栋间,当巡查到6号楼门前时,突然发现原本平整的路面出现直径约1米的不规则凹陷,裂缝如蛛网般向四周蔓延,最深的地方已形成近30厘米的坑洞。网格员立即掏出手机,将现场照片和定位上报社区党委。不到10分钟,公主府社区党委书记章瑞带领应急小组赶到现场。他们迅速在塌陷区域拉起警戒线,设置警示标识,引导居民绕行。同时,社区启动“未诉先办”联动机制,与物业、施工单位等组成专项工作组,制定了修复方案,并迅速开展基层夯实、混凝土浇筑等工序。经过连续两天作业,塌陷区域被重新浇筑了平整坚固的混凝土。社区工作人员还贴心地在新修路面周边设置警示标志,提醒居民24小时内避免踩踏。看着原本危险的“陷阱”变成平坦大道,居民纷纷竖起大拇指:“社区反应太快了!”

此次快速处置,正是公主府社区践行“三支队伍,三项工作”机制的生动缩影。社区工作人员组成的巡查队伍,通过“每日必巡、重点必查”的工作模式,将安全隐患发现在早、处置在小。而“未诉先办”机制的有效运行,更是让民生问题从“接诉即办”升级为“未诉先办”,真正实现了“问题解决在一线,矛盾化解在源头”。

## 7月5日,来这里看搏克、赏非遗、品民俗……

新报讯(草原云·北方新报记者

张巧珍) 记者从呼和浩特市土默特左旗宣传部了解到,2025土默特左旗夏季搏克超级联赛暨哈素海文化旅游季将于7月5日在土默特左旗哈素海景区启幕,为期两天。本次活动以“亮丽大北疆·五彩土默川”为主题,深度整合文旅企业等多方优质资源,旨在点燃盛夏文旅热潮,塑造极具影响力的“夏季游哈素海”特色文旅品牌。

作为本次活动的重头戏,搏克超级联赛特邀全国256名优秀搏克手参赛,

以“车轮战”形式角逐前16名,奖金总额达10万元。比赛阵容也十分豪华,巴雅尔巴特尔、格格日夫等搏克名将领衔出战,更有凭借网络综艺火爆出圈的巴雅尔(坦克)、特木尔巴特尔(195)等人气很高的选手参赛,为观众奉上一场力量与技巧交织的视觉盛宴。

除了精彩的搏克赛事,本次活动还精心筹备了一系列配套文化活动。包括北疆非遗市集、哈素海民俗体验区等,为游客打造全方位、沉浸式的夏日文旅体验。

## 铁骨燃尽淬初心

(上接3版)

“他立场坚定、刚正不阿、一身正气,集中体现了纪检监察干部的优秀品格:忠诚、干净、担当!”呼伦贝尔市纪委原副书记、监委原副主任高振义如此评价。在同事们心目中,程冠鹏做事“正、直、钻”。

“我和你一起去!”2009年,当面对一个“根基深厚”、公认“不好谈”的旗市区政协主席案件时,本可以派部下前往的程冠鹏拍案而起,亲自带队,将这个“烫手山芋”拿下。“那份直面艰险的担当,至今烙在我心底。”呼伦贝尔市纪委监委三级调研员李凤武说。

被人们评价“不会迂回,太耿直,谁打招呼都不好使”的程冠鹏,铁骨铮铮!

“他总是一眼看出问题,业务能力特别强!”2015年,一起棘手的毁林毁草案让纪检“新兵”其乐格尔陷入焦灼:证据残缺,证言推诿,案件仿佛步入死胡同。程冠鹏一针见血指出核心:“根子在公职人员的不作为、慢作为甚至乱作为。揪住责任链条深挖下去,一定破冰。”他不仅精准定向,而且身先士卒查找证据。最终,31名责任人被立案,还推动当地建立了长效生态保护机制。

在复杂案情的迷雾中,程冠鹏敏锐的洞察力总能拨云见日。其背后,是他经年累月的刻苦钻研。工作中,他将这些“看家本领”薪火相传,毫无保留。莫旗纪委监委李海燕含泪道:“从核查要点到谈话技巧,只要对年轻人有益,他

必倾心相授。”

程冠鹏走得匆忙,未及与亲人道别,未及与同袍话珍重,但他留下的精神丰碑,已在青山绿水间巍然矗立。

他对职责有着近乎神圣的敬畏。“程书记总叮嘱大家,纪检干部办的不仅仅是案子,还是别人的人生,务必要慎之又慎,让每份结论都经得起历史检验。”呼伦贝尔市纪委监委干部陈磊说。

他既顶天立地,也温暖真诚。得知刘鹏华孩子小,没人带,他见面第一句话就是:“你怎么还在加班?快回家!”“他对大家严管厚爱。”呼伦贝尔市纪委监委干部尉钢柱说,“既一严到底,也不失温度,他总能找到平衡点,帮助我们成长。”

生活中,他简朴得近乎苦行:旧沙发能用便不换,代步工具二手车足矣,数百公里归家路总坐长途客车往返。然而对待群众,他却格外“大方”:悄悄自掏腰包补贴困难户;为唇腭裂女孩奔走联系医院,并两次送去慰问金;为长新村争取50万元,支持乡村振兴。

“程书记是一名很纯粹、时刻不忘共产党员初心使命的人。他在自己向往的路上坚定前行,我们会循着他的足迹,继续坚定走下去。”郭静说。

山河肃穆,清风长存!那盏再未亮起的灯,已成为纪检监察人心头永不熄灭的灯塔……程冠鹏用生命诠释了:何谓忠诚——把肩上职责扛稳扛实;何谓干净——把案件办得公正不阿;何谓担当——把平凡岗位做到极致。